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Name of the Alumnus
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AKASH SANTOSH KOHCHADE

Rupesh Ramrao Bhise

Madhusudan Umakant Sawant

Anita Uttam Rao khadse

Vijay kailas lone

Shilpa Siddharth Narwade

Singewar Gopal Sureshrao

Roda harsh subhas

Dayma Omkar sanjay

Soroshe Sahil Sanjay

sonawane Vinay Bharat

Joshi Bhakti Bhanudasrao

Mathpati Pushpanjali Shivkumar

Abuke Radhakishan Balasaheb

Yalakdare Vaibhav Ramrao

Aurade Sainath Prakashrao

Potdar Sanyukta Jayant

Halde Aaditya Ishwar

Hublikar Kajal Vasantrao

Kharate Ankita Kishore



Vagh Rutvik Bhagwat

Chamale Triveni Dilip



Address of the Alumnus
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AT SAWARKHED TQ MAHUR DIST NANDED

At Post Osmannagar Tq Kandhar Dist Nanded 431707

Aurangabad

Opposite demart Nanded

At Post loni kh tq ardhapur dist nanded

At. Post choramba kd tq. Hadgaon DIST Nanded.

Itwara,Nanded

mANTRI NAGAR ,nANDED

Mantri nagar ,Nanded

Bhagatsingh road,Abchal Nagar,Nanded

Taroda Bk.Nanded

Malkoutha,Dist.Nanded

New Mondha,Nanded

Choramba Dist Nanded

eklara Tq.Hadgaon,Dist.Nanded

VIP road,Bisen nagar,Nanded

Holi Sarafa ,Nanded

Near S.P.Office,Nanded

Bhagyanagar,Nanded

Pharande nagar,Nanded



Dhoki/Naleshwar,Tq & Dist.Nanded

Anandwadi,Tq.Chakur,Dist.Latur



Contact Number
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8329115249

9527058571

9975456729

9657110416

7028220348

7447308318

9130184650

9112669923

9404771565

8433805721

88059049181

9146045239

7999809320

8888363906

7219767766

9975132316

7051726711

7447656226

9960691279

9579615809



7414945611

8379852778

Email ID
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Name of the course completed from the college
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Vijaylone1996@g…

akashkohchade75…
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narwadeshilpa66…
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Year of course completion  
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Copy

1
2001

2021
2022

B.A.TY
SUMMER-2021

Summer-2021
Summer-2022

sUMMER-2021
summer-2021

summ…
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Present Occupation/ Designation
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agriculture

Businessman

Police bharti

Education

Nothing

private Job

DTC,Nanded

CA Final

Competitive Exam

Doing M.A.in SRTMU Nanded

Doing M.A.Hindi in Peoples ,Nanded

Doing M.Sc.Computer in MGM College

M.Sc.Compurt Science

Doing M.Com.In Same college.

Doing M.Com.in Same college

D.T.L.

MA.PNM,Nanded

Doing MA in IGNOU,PNM,Nande

Doing M.sc.



1) How do you rate the courses that you have learnt in the college in
relation to your current job / occupation?
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2) Do you feel that college has played key role in your development ?
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3) What do you feel about the college campus at your time ?
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Copy

Excellent
Good
Average
Poor

9.1%

27.3%

63.6%

Copy

Yes
No
Maybe
Can't say13.6%

13.6%

72.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

9.1%

40.9%

50%



4) What do you think about administrative facilities of the college?
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5) What is your opinion about availability of Laboratories and equipment
in the college
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6) What is your opinion about Library facility of the college.
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Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19%

14.3%
66.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor9.1%

45.5%

40.9%
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Excellent
Very good
Good
Fair
Poor
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40.9%
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7) What is your opinion about Educational Resources available in the
college
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8) What is your opinion about Canteen facility in the college.
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9) What you feel about Teachers contribution in your Professional
development
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Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

9.1%

50%

36.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

40.9%

18.2%

36.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor9.1%

40.9%

45.5%



10) Do you have any grievances with the college ?
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11) Are you a member of Alumni Association of our College?

21 responses

12) If no, pls. specify the reasons
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I am not contact

I don't no member of…
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13) How connected do you feel to this institution
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Copy

Very strong connection
Some connection
Very little connection
No connection

9.5%

19%

33.3%

38.1%



 14) Mention at least four points which make you feel proud to be associated with
College, as Alumni
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Good teacher and his teachings. Convenience of everything

1. Good and supported docterat teaching staff.
2. Library in staff behaviour is very good and library in many books available.
3. Marathi Language department and research centre.
4. College in all departments is separated and non teaching staff is supported.

No specific

1)Collage
2)Teachers staff
3) Laboratory
4) student

Healthy relation with staff, good Library,Infrastructure,Motivation by teacher

No

Plesant premises,well qualified staff,Strong Motivation,friendly learning

Friendly learning,Good motivation by staff,Healty relation with staff,pleasant campus

Healthy Teaching,Good Campus,Strong library facilitis,pleasant campus

pleasant campus, Healthy relation with staff,good Motivation,good facilities

Pleasant Campus,good motivation,Nice Infrastrucure,Healty relation with staff

Good motivation,Pleasant campus,good infrastructure,Healty relationwith staff

Pleasant Campus,Fair Motivation,Good Infrastructure,Healty relation with staff

Good infrastructure,Pleasant atmosphere,Strong bonding with staff,very good facilities in
library

Healthy campus,Good motivation,Pleasant campus,nice Facilities in

pleasant campus,Motivation by teacher,good facilities,friendly behaviour with staff



15) Overall Rating of the College:
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45.5%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1UE6IKILwNNR30dR4XNXEZFv6u900oqGw7_ZrIImFJDM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



